

Мероприятие в МКОУ «Гимназия г. Буйнакск» «Мир профессий»

С целью оказания профориентационной поддержки учащимся в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности 03.02.2018 в МКОУ «Гимназия г. Буйнакск» классным руководителем Абдулаевой З.А. было проведено мероприятие «Мир профессий»

Основная направленность данного мероприятия – помочь школьникам сориентироваться в мире профессий, адекватно оценить свои склонности и способности при выборе будущей профессии, подробно рассказать о содержании различных видах трудовой деятельности, помочь сомневающимся ученикам сделать осознанный выбор.

Учениками-девятиклассниками были разыграны инсценированные сюжеты, спеты песни.

Не остались в стороне и учащиеся 11 классов. Они говорили о том, что на выбор профессии влияют разные факторы. Но, в целом, чтобы сделать правильный осознанный выбор профессии, и не совершить в будущем ошибок, необходимо, в первую очередь, изучить себя, свои способности, возможности. А в этом им помогает их классный руководитель Керимова У.М.

Учащиеся 2 «б класса» под руководством классного руководителя Касумовой З.М. выступили с музыкальными рекомендациями о правильном выборе профессии. Их танец привел в восторг весь зрительный зал.

На мероприятие была приглашена инспектор по профориентации центра занятости г Буйнакск Карбакова Равзат Магомедовна. Она рассказала ребятам о важности правильного выбора профессии и о том, что многие подростки недостаточно знают о конкретных особенностях каждого вида деятельности и не всегда учитывают свои профессиональные интересы и склонности, выбирая профессию. Исходя из этого, представляется чрезвычайно актуальным рассмотрение проблемы профессионального определения подростков.

В заключение мероприятия учащимися была спета песня «Быть человеком»

Мероприятие носило коллективно-творческий характер. Учителя, учащиеся и их родители остались довольны

